

# «Цветы у палисадника и озеро вдали...»

**11 ноября в выставочном зале «Арт-Курорт» на площади Свободы, дом 1, в Сестрорецке открылась персональная выставка художника Бориса Безденежных.**

На выставке представлено около сотни работ. Все они о природе: натюрморты, а также лесные, водные, городские, деревенско-сельские пейзажи — любимые темы художника.

Не случайно в сопроводительном буклете к выставке в качестве эпиграфа приведена цитата мирового «литературного пейзажиста» Эрнеста Хемингуэя: «Что нас в жизни притягивает, привлекает, удивляет, завораживает, вдохновляет и духовно обогащает — это природа». И действительно, после посещения данной выставки заметно заглушает-

ся почти депрессивное душевное состояние, вызванное глубокой осенней хандрой межсезонья, когда уже «лес остыл и листья сбросил», а белоснежно-пушистое покрывало еще не подобрало под себя остывшую землю.

На открытии выставки с поздравительными адресами выступили начальник отдела культуры администрации Курортного района Нина Савватеева, художник и педагог Александр Малюков. Глава МО — председатель МС г. Сестрорецка Андрей Вишневский вручил Борису Анатольевичу цветы и памятные сувениры. В открытии выставки приняли участие художники нашего курортного края Юрий Визиряко и Алексей Кирьянов. Как всегда блестательно выступили с русскими песнями и танцами юные дарования из ансамбля «Жемчуга».



Выставка работает с 11 до 17 часов и продлится до 20 ноября включительно. Вход — свободный для всех.

**Евгений НИФАШЕВ, фото автора**